



19 мая 2019 года в храме святого благоверного князя Александра Невского по благословию настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#) была проведена ежегодная акция «Белый цветок» посвященная возрождению и продолжению традиции благотворительности, существовавшая в России до революции. Впервые «День Белого цветка» прошел в Санкт-Петербурге в 1911 году по инициативе императора Николая II и его супруги Александры Федоровны.

Целью мероприятия был сбор средств на лечение больных туберкулёзом. Волонтеры предлагали горожанам купить цветы живые или искусственные по цене, которую назначали сами покупатели. Благотворительная акция «Белый цветок» в храме Александра Невского прошла в рамках этой традиции. Прихожане храма активно и с радостью приняли участие в благом деле.

Мероприятие проходило поэтапно. Вначале преподаватели воскресной школы провели с воспитанниками «Урок милосердия». Затем общими силами воспитанников воскресной школы, их родителей и добровольцев были изготовлены цветы, и 19 мая, в день рождения святого мученика страстотерпца императора Николая II, была проведена благотворительная ярмарка в храме святого благоверного Александра Невского.

Собранные средства будут направлены на оказание помощи неполным семьям находящимся в кризисной ситуации и малоимущим многодетным семьям прихода.



